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31.

32.

33.

34.

35.

Erkléaren Sie das Grundprinzip von Second Best Politics! Unter welchen Umstanden

muss ein Politiker auf eine Second Best-Ldsung zuriickgreifen?

Erklaren Sie die verschiedenen Verzerrungen, die im Rahmen von Second Best auf-

treten kdnnen!

Welche Aufgaben kommen auf den Staat im Rahmen von Second Best-Ldsungen

zu? Vergleichen Sie diesen Ansatz mit dem der Public Choice Theorie!

Welche Logik liegt der Third Best Wirtschaftspolitik zugrunde? Erklaren Sie dieses
Konzept mit Hilfe einer Graphik! Unter welchen Umstanden kann eine politische

Entscheidungstragerin eine Third Best-Losung erreichen?

Was ist der Unterschied zwischen einer Second Best- und einer Third Best-

MaRnahme?
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